

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

跳湖救起轻生小伙他悄然离开

回家换套衣服又去上班,宁阳的靳贻龙说事儿“很平常”

本报记者 王世腾 通讯员 桑蕊

23日早上8时许,一名23岁小伙子在宁阳金阳公园东桥栏杆处跳进湖中。今年42岁的靳贻龙上班时恰巧路过,游泳不太熟练的他跳入水中将小伙救起。



靳贻龙是宁阳县信访局一名工作人员。

小伙清晨跳湖 众人联手施救

23日早上8点,市民石先生在宁阳金阳公园东桥附近晨练时,突然听到湖面“扑腾”一声。“刚开始还以为是有人在丢垃圾,并没注意,可后来一看是个小伙子跳湖了。”石先生说,当时是早上上班时间,不少市民恰巧路过,都赶忙跑到湖边,并拨打了110和119。

在不远处值班的靳贻龙看到桥边有群众围观,这时接

到同事的电话才知道有人跳湖了,要他带着钩子来金阳公园东桥。

靳贻龙赶到现场后,看到跳湖的人一直平躺在湖面上,便一直对他喊。“你在那儿别动,我去救你。”靳贻龙说,当时看到湖面上飘着的小伙以为人死了,把他们都吓坏了。

他赶紧拿钩子试了下水深,水深一米多,“当时看了看湖水不是特别深,我就接着跳

入湖中,往小伙子落水的地方游去。”靳贻龙说,为保险起见,他还让同事去单位旁边的商店借来了绳子。

当时小伙子脸色苍白,整个身子漂浮在水面上,喊他也不回话,靳贻龙就游到小伙子身边,用手臂揽住他,使他身体保持站立状态,一边和小伙说着话一边向岸边游去。很快,小伙子在靳贻龙和大家的帮助下被救到了岸边。

把小伙救上岸 换身衣服去上班

27日,在靳贻龙单位,他正在接待前来办理业务的市民,“他是一位很有正义感、同情心、工作认真负责的同志,对于前来办理业务的群众非常有耐心,是个尽职尽责的好同事。”靳贻龙的同事说,当天救完人后,靳贻龙回家换了一

身衣服接着就来上班了。据介绍,今年靳贻龙42岁,是宁阳县信访局的一名工作人员。

“当时真是什么也没想,就想着赶紧把小伙子救上来。”靳贻龙说,把跳湖的小伙救上来后,他看没什么大事,而且警察也赶到了,就悄悄地回家换衣

服了。“我觉得救人这件事情没啥值得好说的,每个经过的市民可能都会去救,谁遇到这个事,都不会坐视不管。”

靳贻龙说,虽然自己不怎么会游泳,但是试了一下湖不深后,也就下水了。“这都是我应该干的,事很小。”

因琐事想不开 小伙现在挺后悔

“跳湖小伙被救上来后,我们把他湿透的外套脱下来,给他穿上我们的衣服,然后带到车里打开暖风,等他意识清醒后,又和他的家人取得联系。”宁阳县南关警务室翟瑞中说,在与小伙的交谈中得

知,最近由于生活琐事一时想不开,就做出了跳湖的举动。

家人赶到后,经过家长和警察的劝说与教育,小伙也意识到自己的做法很幼稚,非常后悔。

27日下午,记者与小伙的

家人取得了联系,从他母亲口中获悉,小伙目前已无大碍。“最近比较忙,没有及时注意儿子的心理变化,现在想想就后怕,真是非常感谢好心人相救,以后一定会及时和儿子沟通交流。”

平安服务大升级

中国平安新春客户回馈活动火热进行中
平安使者到您家,送财送福送保障!

科技金融新体验

聚赢 聚富 聚未来
平安附加聚财宝两全保险(万能型)

平安人寿APP 全新功能 强势来袭



作为优秀的企业公民,中国平安一直秉承“服务至上、诚信保障”的服务理念,不断致力于金融行业与现代信息技术相融合,让客户感受科技金融的魅力,享受更好的产品和服务体验。

值此新春佳节来临之际,平安人寿济南分公司特开展“平安服务大升级,科技金融新体验”新春客户回馈活动。平安新老客户均可免费参与,莅临活动现场、体验“平安人寿APP”创新服务功能,即有机会赢取琉璃挂件、福字挂轴、新春大礼包等精美礼品,还可玩手游轻松换取免费出行保障!

——更多活动详情,请咨询您身边的平安代理人! (此图仅为示意图,以平安人寿APP实际展示为准)

礼品展示



(图片仅供参考,最终以实际为准)



扫码看我

下载注册平安人寿APP,点击进入活动专区

11月30日前
爱在金秋

12月1日后
畅享新春

“1+1爱传递”
体验健康助手,赢得健康管家套装

“畅享新春平安年”
点红包、挣金币,兑换自由搭配、最高保额200万元的
保险保障



重要提示:本产品为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。